

Косогорец

ГАЗЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА
ПАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
ОСНОВАНА В 1931 ГОДУ.

АКТУАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ

Абонентский отдел и его начальник

**Елена Александровна Проща-
лыкина, начальник абонентского
отдела, на завод пришла в дека-
бре 2004 года, как раз в период
создания и становления отдела.**

Создан отдел был 4 ноября 2004 года. До этого Елена работала экономистом.

Для отдела, как и для всего завода, время было очень сложное, потому что начинали всё с нуля.

Работа в те дни заключалась в сборе информации по всем абонентам, чтобы проводить своевременное и правильное начисление коммунальных услуг.

Елена считает, что эта работа была сделана отделом правильно и своевременно. Работники отдела провели тогда все необходимые мероприятия, и их сегодняшняя работа говорит о том, что отдел осуществляет коммунальные услуги и работу с населением правильно и своевременно.

А работа с людьми, особенно в сфере услуг ЖКХ, не простая. Люди приходят высказать свои претензии или поделиться накопившимися проблемами, относящимися не только к коммунальным услугам. Приходится выслушивать даже личные проблемы. Бывает и такое.

И здесь работники отдела проявляют компетентность и такт, всех выслушивают, иногда берут на себя роль психологов. Не только выслушивают, но и разъясняют, советуют. Работа с населением у них в принципе налажена.

У некоторых людей возникает вопрос: какое отношение имеет абонентский отдел к заводу? И что за новая услуга «теплоэнергия на

ГВС», появилась в квитанциях ПАО «КМЗ»?

Косогорский металлургический завод является ресурсоснабжающей организацией, осуществляющей отпуск таких коммунальных услуг как отопление, водоотведение, теплоэнергия на ГВС (горячее водоснабжение). До 1 ноября 2014 года ПАО «КМЗ» являлось поставщиком услуги горячая вода, которая включала в себя два компонента: холод-

ет абонентский отдел завода по доставке коммунальных ресурсов, весьма обширна.

Это непосредственно посёлок Косая Гора – 187 домов, в том числе и частный сектор по водоотведению порядка 140 домов, и южная часть города Тулы, где в сферу деятельности отдела входят 66 домов.

Кроме абонентов, к которым относится население, у отдела есть и юридические лица, с которыми заключаются договоры. Работники отдела выявляют новых абонентов и стараются, чтобы у них не было никакой дебиторской задолженности.

По этим направлениям ведётся постоянная инспекторская работа.

Отдел работает во взаимодействии с другими службами. В поставке коммунальных ресурсов завязан не только завод. Да, завод вырабатывает ресурсы, но он отдаёт их в сети транспортировщика. Транспортирующей организацией является МУП «Ремжилхоз», по договору с которым сети водоснабжения обслуживаются

ОАО «Тулгорводоканал», а сети теплоснабжения обслуживает ЗАО «Тулатеплосеть», с которым абонентский отдел находится в очень тесных взаимоотношениях, потому что это напрямую связано с надлежащим предоставлением коммунальных услуг гражданам.

В том числе отдел ведёт совместную работу и с обслуживающими жилые дома организациями, такими, как управляющие компании ООО «Тулжилхоз» и ООО «Косогорское жилищно-коммунальное хозяйство», которые в данный момент получили лицензии и являются основными управляющими компаниями в посёлке Косая Гора.

нужную воду и теплоэнергию. В настоящее время поставщиком компонента «холодная вода» ПАО «КМЗ» не является и поставляет только компонент «тепловая энергия». При этом и ранее, и теперь ПАО «КМЗ» не приготавливает из указанных компонентов готовый продукт – горячую воду, так как этим занимаются организации, обслуживающие бойлеры.

В настоящее время, в связи с тем, что с первого ноября прошлого года холодная вода перешла в обслуживание другой организацией, и поставляет её ОАО «Тулгорводоканал», завод поставляет только один компонент на горячее водоснабжение - теплоэнергию на ГВС.

Территория, которую охватыва-

22 июня – День памяти и скорби



ПАВЕЛ АНТОКОЛЬСКИЙ

X X X

В страшный час мировой этой ночи,
В страшный час беспощадной войны
Только зоркие, чистые очи
Называться глазами должны.

Они видят от края до края
Небо в звёздах и землю в дыму
И, опять и опять не сгорая,
Не туманятся, смотрят во тьму.

Это, может быть, стойкий зенитчик
В предрассветные тучи впился,
Партизанка, последней из спичек
Жжёт стога и уходит в леса;

Или мать, перечтя не впервые
Дорогую от первенца весть,
Ясно видит снега фронтовые,
Глаз не может от строчек отвесть.

Да. Война – это школа страданья,
Это молодость сына в крови.
Не являйся к ней с маленькой данью,
Только с жизнью – и ту разорви.

И тогда-то, в тоске об ушедшем,
Чашу горькую выпив до дна,
Когда, кажется, жить уже нечем,
Ты поймёшь, что такое война.

И тогда-то по смутному следу,
Не глазами, а трепетом век
Ты сквозь слёзы увидишь победу,
Зоркий, чистый, живой человек.

АКТУАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ

Абонентский отдел и его начальник

Начало на стр. 1

Почему с ними тоже ведётся работа вплотную? Потому что и от них зависит предоставление коммунальных услуг надлежащего качества, в том числе своевременное и правильное обслуживание внутридомовых инженерных систем.

К тому же только при общем взаимодействии коммунальщики могут подать потребителю качественную услугу.

И всем этим сложным хозяйством – абонентским отделом – руководит молодая, хрупкая, очень светлая и улыбчивая женщина Елена Александровна Прощалякина. Мы о ней уже немного рассказали в начале очерка. Продолжим рассказ.

В конце 2006 года она переводом перешла работать в МУП «КЖКХ». Благодаря опыту, который она приобрела, работая там, она знает изнутри и работу управляющей компании, и ресурсоснабжающей организации здесь, на заводе. Всё это позволяет ей, возглавляя отдел, умело взаимодействовать с управляющей компанией, знать, что от чего зависит, и знать секреты в работе, которые необходимо применять при работе с населением.

Населению работники отдела всегда пытаются помочь на основе обращений. Если услуги не предоставляются пусть даже не по их вине, девчата из абонентского отдела сами связываются с

управляющими компаниями и транспортирующими организациями, выходят на комиссии и пытаются решить проблемы именно на своём уровне, привлекая ор-

ганизации и требуя с них предоставления услуги и выполнения работ в полном объёме.

Поэтому и красуется на заводской доске почёта портрет Елены Прощалякиной, которая считает оказанную ей честь не только своей заслугой, но и заслугой всего маленького коллектива отдела.

Семья Елены имеет очень тесные

связи с заводом. На заводе работает её мама – Ольга Константиновна Груненко – специалист по водоснабжению в отделе главного энергетика. А папа - Дёмкин

По словам Елены, работу свою она любит, она ей очень нравится. Несмотря на то, что порой бывают сложные моменты: напряжённые отношения с населением; к тому же необходимо отслеживать изменения в законодательстве, которые случаются довольно-таки часто и за этим надо постоянно следить. Изменяются нормативы, тарифы, многое другое. За всем этим надо также следить.

В абонентском отделе сплочённый, состоявшийся коллектив. Здесь работает Валентина Михайловна Гусева, ведущий экономист абонентского отдела. Работу свою знает изначально, трудится здесь также с 2004 года. Многое вместе с ней Елена прошла и пережила.

Рядом с ней Татьяна Алексеевна Ильина, которая работает экономистом, и инспекторы Валентина Ларчева, Любовь Алифанова и Нина Васильевна Салькова.

Они делают всё для того, чтобы коммунальные платежи поступали своевременно, а со стороны отдела представлялись все услуги надлежащего качества.

К тому же Елена обожает спорт, ходит на фитнес, любит готовить, радовать своих домашних вкусно приготовленными блюдами.

Валерий Ходулин



НА КОСОЙ ГОРЕ И ВОКРУГ

ПОДВИГУ РАТНОМУ, ПОДВИГУ ТРУДОВОМУ

В дни празднования 70-летия великой Победы, недалеко от памятника Левше, возле стен Тульского машиностроительного завода им. В.М.Рябикова был открыт памятный мемориальный знак, посвящённый боевому и трудовому подвигу машиностроителей, тем, кто героически сражался на фронтах войны, тем, кто снабжал воинов самим современным оружием в грозные годы, и тем, кто сейчас куёт оружие, аналогов которому нет в мире.

На темно-красном граните золотом выбиты слова:

**Знает путь человечество:
На заводе своём
Для защиты отечества
Мы оружье куём.**

Это четверостишие - отрывок из гимна завода, автором текста которого является редактор газеты «Косогорец» поэт Валерий Ходулин.

На открытии мемориального знака присутствовали и выступили первый заместитель губернатора, председатель регионального правительства Ю.М.Андраник, главный федеральный инспектор по Тульской области И.А.Черных, генеральный директор ОАО «АК Туламашзавод», депутат Тульской городской Думы Е.А.Дронов, депутат Тульской областной Думы – председатель комитета по государственному строительству, безопасности и местному самоуправлению В.А.Трифонов, первый заместитель председателя Тульской городской Думы Т.В.Ларина, ветераны завода, школьники.



Соб. инф.
Фото Геннадия Поякова

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ



ТУЛА

**Люблю я город свой родной,
Что Тулой сотни лет зовётся.
Не просто город, а Герой,
Чья слава сквозь века несётся!**

**Ты оружейная столица
России-матушки большой.
И я тобой хочу гордиться,
Любимый город мой Герой!**

**Люблю кремля зубцы и башни,
Бойницы грозные на них.
И что я витязей бесстрашных,
Что смело защищали их!**

**Горжусь Левшой –
Умельцем тульским,
Его подкованной блохой.**

**Он оружейником был русским -
Обычный был мастеровой.**

**Но не одним военным делом
Известна Тульская земля,
Здесь самовар впервые сделан
У стен священного кремля.**

**А кто наш пряничек не кушал?
Душистый, сладкий, медовой.
А кто гармошечку не слушал,
Чей голос звонкий и живой?**

**Тебе заканчиваю оду,
Любимый город мой родной,
На радость нашему народу
Тысячелетия ты стой!**

**Александр Уткин,
слесарь цеха КИПиА**

ПОРТРЕТ С ДОСКИ ПОЧЁТА

В день ли, в ночь ли на разгрузке Он работает по-русски

Сергей Игнатович Левахин пришёл на завод в 1990 году, поступил в фитинговый цех, где работал формовщиком.

Работал в фитинговом вплоть до закрытия цеха, после чего в сентябре 2004 года перевёлся в ЖДЦ на выгрузку.

Всего на заводе работает 25 лет. В канун трудового юбилея сотрудники пресс-центра встретились с ним.

- Сергей Игнатович, с какими грузами вам приходится иметь дело?

- Грузы на завод приходят разные. Есть лёгкие, есть средние, есть тяжёлые. К тяжёлым относятся руды, камень. Окатыши и кокс считаются лёгкими грузами. Самые тяжёлые – доломит, южноафриканская руда.

- Зимой, конечно, работать сложнее?

- Сложность заключается в том, что груз замерзает. Открываем люки, а он не сыпется. С помощью крана доменного цеха продавливаем груз, и это облегчает выгрузку.



Есть у нас и электровибратор. Но прошедшую зиму получилось так, что он не справлялся с грузом. Была оттепель, груз оказался сырьим, потом ударил мороз, груз смёрзся так, что электровибратор не смог его взять.

Во сколько смен вы работаете?

Мы работаем в три смены. Первая смена начинается с ноля часов и заканчивается в восемь, затем с восьми до шестнадцати и с шестнадцати до двадцати четырёх.

- Наверное, тяжелее работать на выгрузке ночью?

- Тяжелее не потому, что хочется спать, сонливость во время работы уходит, а потому, что освещённость плохая. Открываем люки вагона с окатышами, а друг друга не видим. Это создаёт определённые неудобства, несогласованность в действиях. А в остальном – ничего сложного нет.

- Сергей Игнатович, в вашей семье ещё кто-нибудь на заводе работает?

- Сейчас на заводе из родственников никто не работает. Жена по состоянию здоровья ушла с производства на другое предприятие, сын по моим стопам не пошёл.

- Сергей Игнатович, мы заинтересовались вами потому, что ваш портрет помещён на доске почёта? А вы сами видели свой портрет?



- Коллектив у нас постоянный и очень дружный. Готовы прийти на помочь друг другу в любую минуту. Хорошо, если бы было такое взаимодействие и между цехами, а то иной раз обращаемся за помощью к доменщикам, а нам в ответ: вы из желдорцеха? Ну и справляйтесь сами. Как будто мы не для них выгружаем вагоны. Мы ведь делаем одно дело.

Если мы дружны между собой, нам не страшны никакие трудности.

- Сергей Игнатович, мы заинтересовались вами потому, что ваш портрет помещён на доске почёта? А вы сами видели свой портрет?

- Только мимоходом. У меня так складывалась работа, что мой портрет дважды был на доске почёта ещё в то время, когда она была на площади. Не раз награждался заводскими грамотами, в том числе и губернаторской. Я стараюсь работать, как следует. Прихожу на завод с мыслью, что свою работу надо выполнять так, как её надо выполнять.

- Ваше отношение к делу заслуживает похвалы. А что вы скажете о тех, с кем вы работаете в бригаде?

- Николай Дергачёв, Евгений Королёв, да и все ребята работают хорошо. Когда, например, складывается такая ситуация, что невозможно одному людям открыть, они приходят, помогают.

- А что вы почувствовали, когда узнали, что ваш портрет будет помещён на доске почёта? Ведь все заводчане и гости завода будут смотреть на вас

- Гордость, конечно, за то, что я удостоился такой чести – быть лучшим. Хотя все мы работаем, скорее всего, одинаково. Никто тут у нас особо не выделяется. Все добросовестно исполняют свои обязанности.

- А вот вы работаете всё же немного получше других. Скажите, приходилось ли вам кому-нибудь давать наставление по работе? Ведь к вам приходят новые люди. В том числе и молодые.

- Что им говорю? Присмотрись, как делают все остальные, и делай так же. Когда я пришел в фитинговый цех на формовку, тоже было тяжело. Там тоже в смену приходилось перелопачивать до сорока тонн, и всё время на ногах. А когда пришел сюда, на выгрузку, вроде бы физически окрепший, буквально бегом бегал за своими товарищами, которые работали здесь давно. Со временем привык, вошёл, как говорят, в колено. Здесь своя специфика. Присмотрелся, подучился, и вот уже почти одиннадцать лет здесь.

Новичку показываю, что и как надо делать, стараюсь помочь ему и в вагоне, и возле люка. Не все выдерживают. Бывает, что кто-то отработает всего один день и уйдёт, а бывает, что и полсмены не выдерживает человек. У грузчиков КМЗ работа тяжёлая, специфическая. Это надо понимать и привыкать. Кто привыкнет, найдёт в себе силы, тот не уйдёт и будет работать многие годы.

**Александр Житков,
Валерий Ходулин**

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Порядок обращения за выплатой и доставкой пенсий и других социальных выплат

Заявления пенсионеров, необходимые для выплаты и доставки пенсий, могут быть представлены пенсионером лично, через представителя, в том числе путем направления их по почте, либо при наличии письменного согласия пенсионера через его работодателя.

Заявления пенсионеров могут быть поданы непосредственно в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг по месту жительства.

Обращение за выплатой и доставкой пенсии может быть представлено в форме электронного документа, который передается с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг» и информационную систему Пенсионного фонда РФ «Личный кабинет застрахованного лица».

В случае, когда исполнение обязанностей опекуна или попечителей пенсионера возлагается на организацию или учреждение, документы, представляющие



мые уполномоченным лицом организации или учреждения в целях выплаты и доставки пенсии, принимаются территориальным органом Пенсионного фонда РФ при условии подтверждения его

полномочий распорядительным актом указанной организации или учреждения. В качестве основания установления опеки или попечительства организация или учреждение представляет соответствующий акт органа опеки и попечительства.

Пенсионеры, осужденные к лишению свободы, обращаются по вопросам выплаты и доставки пенсии в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту нахождения исправительного учреждения, в котором они отбывают наказание, через администрацию этого учреждения.

УПФР по Тульской области

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Цеховой комитет профсоюзной организации заводауправления тепло и сердечно поздравляет с днём рождения членов профсоюза

АЛЕКСАНДРА КОНСТАНТИНОВИЧА БОБРОВСКОГО,
начальника сектора проектно-конструкторского отдела,
родившегося 21 июня,

ЮЛИЮ ЕВГЕНЬЕВНУ КРИВОНОЖКО,
менеджера отдела сырья,
родившуюся 23 июня,
и желает им здоровья, счастья, трудовых успехов,
бодрости и оптимизма.

«Косогорец»
присоединяется к добрым пожеланиям

НА КОСОЙ ГОРЕ И ВОКРУГ

«Детской ласкою дорожите...»

Молодёжный центр Привокзального района города Тулы провёл информационно – познавательную программу «Планета Детства»..

В игровой программе, подготовленной специалистами молодёжного центра, приняли участие дети разного возраста. Не остались в стороне родители, помогая малышам собирать «Пирамиду», «Строить дом». Ребята приняли участие в различных играх, эстафетах, прошли «Верёвочный курс».



Воспитанники вокальной студии «Весёлые нотки» подготовили праздничную концертную программу.

Родители смогли получить консультации по интересующим их вопросам специалистов комиссии по делам несовершеннолетних Привокзального района администрации города Тулы, психологов центра «Вита».

Партнёром молодёжного центра в проведении программы стал центр развития и досуга «Городок», организовавший игровую зону для

ребятишек. Аквагрим, фотоконкурс, подарки – фигурки из воздушных шаров понравились мальчишкам и девчонкам. Была разыграна лотерея для взрослых. Главный приз – поездка в Московский зоопарк.

Всем участникам информационно – познавательной программы «Планета Детства» было весело, интересно, празднично. !

Надежда Ковалёва,
специалист молодёжного центра Привокзального района города Тулы

УЛЫБНЁМСЯ!

Муж жене, глядя на капризного двухгодовалого ребенка:

- Как думаешь, когда он перестанет притворяться маленьким?

- Чего ты плачешь?
- Да книжка грустная.
- А что за книжка?
- Зачётная..

- У вас в ресторане вкусный борщ?

- Такой вкусный, что с ума сойти можно.

- Да ладно.

- Вон видите голый мужик за голубями гоняется. Он ел.

Хотел было выбиться в люди,... да толпа затоптала!

ПРИХОДИТЕ К НАМ РАБОТАТЬ

**ПАО «КОСОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- Газовщика
- Контролёра по пожарной и физической охране
- Машиниста крана
- Машиниста тепловоза
- Машиниста шихтоподачи
- Токаря-расточника
- Электромонтера

Трудоустройство по трудовому кодексу, оплата отпусков, больничных, достоверные сведения о стаже и зарплате в Пенсионный фонд России, компенсация медосмотра.

Обучение навыкам профессий в процессе работы.

Заработка плата выплачивается своевременно два раза в месяц.

Телефоны для справок: 24-35-22, 24-40-93, 24-38-74,

Адрес отдела кадров:

Тула, Косая Гора, ул. Пушкина д. 26, (часы работы с 8-00 до 17-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00). Проезд: автобус № 28, троллейбус №12, маршрутное такси №№ 33, 34, остановка – Заводоуправление. otd kadr@kmz.tula.net



В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

Правила судоку

Необходимо заполнить каждую свободную клетку одной цифрой от 1 до 9 так, чтобы в строке и в столбце, проходящих через эту клетку, и в малом квадрате 3x3, в котором эта клетка, цифра встречалась бы только один раз.

Часть клеток в судоку изначально заполнена числами. Сложность судоку варьируется именно количеством и расположением выставленных чисел. Правильно составленная судоку имеет лишь одно единственное верное решение.

		6	2		5	8		
		4				7		
	3						1	9
7			4					8
4			6		9			7
1					3			4
3	8						7	
		9				2		
		7	1		6	9		



ребятишек. Аквагрим, фотоконкурс, подарки – фигурки из воздушных шаров понравились мальчишкам и девчонкам. Была разыграна лотерея для взрослых. Главный приз – поездка в Московский зоопарк.

Всем участникам информационно – познавательной программы «Планета Детства» было весело, интересно, празднично. !

Надежда Ковалёва,
специалист молодёжного центра Привокзального района города Тулы

УЛЫБНЁМСЯ!

Муж жене, глядя на капризного двухгодовалого ребенка:

- Как думаешь, когда он перестанет притворяться маленьким?

- Чего ты плачешь?
- Да книжка грустная.
- А что за книжка?
- Зачётная..

- У вас в ресторане вкусный борщ?

- Такой вкусный, что с ума сойти можно.

- Да ладно.

- Вон видите голый мужик за голубями гоняется. Он ел.

Хотел было выбиться в люди,... да толпа затоптала!

Учредитель:
ПАО«КМЗ»

Адрес редакции:
300093, Россия, г. Тула, пос. Косая Гора,
Орловское шоссе, 4. Наш телефон: 24-39-54.
e-mail: press-centr@kmz-tula.ru

За редактора
Александр Житков
Компьютерная вёрстка:
Денис Гастев

Отпечатано в ОАО «Типография «Труд».
302028, г. Орел, ул. Ленина, 1.
Тираж 750 экз. Заказ №

Газета выходит 3 раза в месяц.
Поступившие материалы не возвращаются.
Ответственность за точность фактов
несёт автор.